
Toiles à rouleau • Rollershades
Architectural • Seasons

Classic and elegant, that’s what our rollershades 
collection is. This collection will help you set the tone for 
any room or office, with light filtering or room darkening 
fabrics that are offered in a wide range of colours 
and patterns. These fabrics are available with diverse 
features, such as being flame retardant, environmentally 
friendly (GreenGuard Certified), inspired by nature, and 
come with decorative accessories for a personal touch.

Classique et élégante, la toile à rouleau vous est offerte de 
la plus translucide à la plus opaque pour créer l’ambiance  
voulue à la maison ou au travail. Personnalisez vos stores 
avec une variété d’accessoires et choisissez parmi une 
multitude de couleurs et de patrons. Ignifuges, saines 
pour l’environnement (Certifié GreenGuard), inspirés de 
la nature, et colorés, ces tissus vous offrent diversité et 
originalité.
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Options pour le design • Design Options

Fascia 3” & 4”

Tresse, tablier et pole 
Braid, scallop & pole

Tresse et gland 
Braid & tassel

Corsages

Cassette 2.5” & 3.5”Rail Vienna Headrail

Base Classico 2” doubleValance Victoria 3,25 po
Valence Victoria 3.25”

Valance Standard Flat 3,25 po
Valence Standard Flat 3.25”

FABRIQUE AU CANADA
MADE IN CANADA

Garantie à vie
Lifetime Guarantee

Glands • Tassels
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Ces toiles sont un agencement innovateur qui combine style et fonctionnalité. Elles vous offre une vue vers l’extérieur 
tout en réduisant les effets néfastes que peuvent avoir les rayons UV sur votre mobilier.

Composition :

Mesures disponibles :

Couleurs disponibles :

Opacité et transparence :

Formes / Grandeurs spéciales :

Mécanismes :

Options pour la motorisation :

Résistance à la saleté et à la 
poussière :

Apparence uniforme à l’extérieur :

Orientation / Forme de la fenêtre :

Caractéristiques de sécurité :

Efficacité énergétique :

Protection UV :

Absorption du son :

Tissu ou vinyle

Largeur: 9 po à 120 po
Hauteur: 12 po à 144 po

228 et plus

(Échelle de 1 à 5)
1 (Lumière diffuse) à 5 (Intimité totale)

Oui

Boucle continue actionnée par embrayage

Infrarouge XL et RTS

Oui

Oui (selon le choix de couleur)

Horizontale

Oui

(Échelle de 1 à 3)
2 à 3 Excellente (selon le matériel)

(Échelle de 1 à 3)
2 à 3 Excellente (selon le matériel)

Bonne

Caractéristiques techniques
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Material:

Available Sizes:

Colour Options:

Privacy and Light Control:

Speciality Shapes:

Operating Systems:

Motorization Options:

Soil & Dust Resistant:

Uniform Exterior Appearance:

Orientation / Window Shape:

Safety Features:

Energy Efficiency:

UV Protection:

Sound Absorption:

Fabric or Vinyl

Width: 9” to 120”
Height: 12” to 144”

Over 228 colours

(1 to 5 scale)
1 (Diffused light) to 5 (Blocked light)

Arches & Angles (fixed)

Clutch operated continous loop

Infrared XL & RTS

Yes

Yes (Depending on colour selection)

Horizontal

Yes

(1 to 3 scale)
2 to 3 Excellent (Depending on material)

(1 to 3 scale)
2 to 3 Excellent (Depending on material)

Good

These shades are an innovative combination of elegance and functionality, offering a view of the outdoors while providing 
protection to your furnishings from harmful UV rays. Environmentally safe, these shades are a sensible solution.

Technical specifications


